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برنامج النساء والرضع والأطفال (WIC) يساعد العائلات أثناء الجائحة
وزارة الزراعة الأمريكية تمدد الإعفاءات لتسمح لبرنامج WIC بمساعدة العائلات عن بُعد أثناء جائحة كوفيد-19

ساكرامنتو، كاليفورنيا - أعلنت وزارة الزراعة الأمريكية في 21 سبتمبر أنها ستمدِّد الإعفاءات التي تسمح بمزيد من المرونة أثناء جائحة كوفيد-19 حتى ثلاثين يومًا بعد انتهاء حالة الطوارئ الصحية العامة المعلنة على الصعيد الوطني. وهذا يعني أنه سيستمر السماح لبرنامج النساء والرضع والأطفال "WIC" بخدمة المشاركين عن بُعد عبر الهاتف أو الرسائل النصية أو عبر الفيديو، وتحميل مزايا برنامج WIC عن بُعد على بطاقات WIC، والسماح بالمرونة في الإمدادات الغذائية الخاصة ببرنامج WIC في حالة حدوث مشكلات التوريد أو النقص.

 بعد بداية الجائحة، اتخذت وكالات WIC إجراءات سريعة لمواصلة مساعدة العائلات مع الحفاظ على سلامة كل من العائلات وموظفي WIC. وأفاد مديرو برنامج WIC من جميع أنحاء كاليفورنيا أن تقديم خدمات WIC عن بُعد قد لَقِيَ استحسانًا كبيرًا من قِبل المشاركين، وبسبب الآثار الاقتصادية للجائحة، تشهد وكالات WIC مشاركين أكثر من أي وقت مضى. وفي هذا الصدد، قالت ديبرا ويلسون، أخصائية التغذية الخبيرة في WIC في مقاطعة نيفادا، إن إعفاءات وزارة الزراعة الأمريكية تكون في غاية الأهمية عند محاولة الحفاظ على سلامة النساء الحوامل والأسر الشابة وإطعامهم. لا ينبغي لأحد أن يتخذ قرارًا صعبًا بين الحصول على ما يكفي من الطعام والمخاطرة بالذهاب إلى عيادة WIC.

 بعد وقت قصير من إعلان وزارة الزراعة الأمريكية عن تمديد الإعفاءات، طرح مجلس النواب قرارًا مستمرًّا لتمويل الحكومة حتى 11 ديسمبر، والذي وافق عليه مجلس الشيوخ ووقَّعه الرئيس ترامب في 30 سبتمبر. ويتضمن القرار المستمر أيضًا مبلغًا إضافيًا قدره 8 مليارات دولار لبرامج تغذية الأطفال، ويَمنح لوزارة الزراعة الأمريكية السلطة لتمديد إعفاءات WIC حتى سبتمبر 2021. توفر السلطة الإضافية التي يوفرها القرار المستمر مرونة أكثر، حيث يمكن لوزارة الزراعة الأمريكية الآن الموافقة على إعفاءات جديدة وإصدار تمديدات إضافية في حالة انتهاء صلاحية إعلان الطوارئ للصحة العامة قبل أوانه.

###

جمعية برنامج النساء والرضع والأطفال في ولاية كاليفورنيا (California WIC Association) هي مؤسسة غير ربحية لوكالات WIC المحلية. مهمتنا هي قيادة مجتمعات كاليفورنيا من أجل تغذية الأسر، وتثقيفهم، ودعمهم، وتمكينهم في بناء مستقبل صحي. ونقوم بذلك من خلال الترويج لبرنامج WIC والخدمات ذات الصلة، بما في ذلك دعم الرضاعة الطبيعية، والتثقيف في مجال التغذية، والرعاية الصحية، وصحة الأسرة والموظفين، وتنمية القوى العاملة في مجال الصحة العامة. تعرَّف على المزيد على www.calwic.org.

