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팬데믹 시기에 가족을 위한 WIC
USDA에서 WIC가 COVID-19 팬데믹 시기에 원격으로 가족들을 지원할 수 있도록 면제를 확대했다

[bookmark: _GoBack]캘리포니아주 새크라멘토 – 9월 21일, 미국 농무부(USDA)는 전국적으로 선언한 공중 보건 비상사태 기간 종료 후 30일까지 COVID-19 팬데믹 동안 더 유연한 면제를 확대한다고 발표했다. 이는 WIC 프로그램이 계속해서 전화, 문자, 화상회의를 통해 가입자에게 원격으로 서비스를 제공하고 WIC 카드에 WIC 혜택을 원격으로 충전하며, 공급 또는 부족 시, WIC 식품 패키지의 유연성을 허용한다는 의미다. 

팬데믹이 시작되자 WIC 기관은 가족들과 WIC 직원들을 안전하게 지키면서 가족들을 계속 지원하기 위해 발 빠르게 움직였다. 캘리포니아 전역의 WIC 이사들의 보고에 따르면, 원격으로 제공되는 WIC 서비스가 가입자들에게 잘 전달되고 있으며, 팬데믹의 경제적 영향으로 인해 WIC 기관에서는 가입자가 더 많아졌다. “[USDA] 면제는 임산부와 젊은 가정을 안전하고 먹을 것 걱정 없이 노력하는 모든 것을 의미한다. 그 누구도 식사를 충분히 하는 것과 WIC 클리닉에 가는 것 중 하나만 선택해야 하는 상황에 놓여서는 안 됩니다"라고 네바다 카운티 WIC의 데브라 윌슨 선임 영양사가 말했다. 

미국 농무부의 면제 확대 발표 직후, 하원에서도 12월 11일까지 정부의 자금 조달을 위한 지속 결의안을 진행했으며, 이는 상원이 승인하고 9월 30일 트럼프 대통령이 서명했다. 지속 결의안에는 어린이 영양 프로그램을 위한 추가 80억 달러와 USDA가 2021년 9월까지 WIC 면제를 연장할 수 있는 권한도 포함된다. 지속 결의안의 추가 권한으로 유연한 결정이 가능해짐에 따라 USDA가 새로운 면제 건을 승인하고 공중 보건 비상 선언이 조기 만료될 경우 추가 연장을 발행할 수 있게 된다.

###

캘리포니아 WIC 협회는 WIC 지역 기관을 위한 비영리 회원 단체입니다. 저희 목표는 캘리포니아주 지역사회가 건강한 미래를 구축하는데 있어 가족을 양육, 교육, 지원, 강화하도록 이끄는 것입니다. WIC와, 모유 수유 지원, 영양 교육, 건강 관리, 가족 및 직원의 안녕, 공중 보건 인력 개발을 포함한 WIC 관련 서비스를 홍보함으로써 목표를 이루고자 합니다. 자세한 내용은 www.calwic.org에서 확인할 수 있습니다. 

